Уважаемые коллеги! 
Интернет-портал непрерывного медицинского и фармацевтического образования, расположенного в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу: http://edu.rosminzdrav.ru (далее-Портал) имеет программный интерфейс, позволяющий информационным системам организаций, осуществляющих образовательную деятельность (далее ИС организаций) обеспечить обмен информацией о дополнительных профессиональных программах повышения квалификации (далее ДПП ПК) и циклах по ним, прохождения технической экспертизы ДПП ПК и получения результатов обучения специалистов здравоохранения, минуя личный кабинет образовательной организации на Портале.
Перечень системных функций, которые поддерживает интерфейс для взаимодействия с ИС организаций:
· добавление новой ДПП ПК;
· передача статусов и комментариев в процессе прохождения ДПП ПК технической экспертизы и изменение информации о ДПП ПК;
· добавление нового цикла по ДПП ПК;
· отмена цикла по ДПП ПК;
· получение заявки специалиста здравоохранения на обучение на цикле по ДПП ПК из ЛК специалиста здравоохранения или ЛК работодателя;
· процесс внесения/изменения результатов обучения заявки специалиста здравоохранения на обучение на цикле по ДПП ПК.
Для подачи заявки на интеграцию Вашей ИС организации с Порталом необходимо заполнить паспорт организации и анкету. Для рассмотрения заявки просим направить заполненные паспорт и анкету на электронный адрес info@centrnmo.ru. 
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